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A XVI. kerület történetében ed-
dig egyedülálló, hogy egy meg-
választott parlamenti képviselő 
a ciklus betöltése után ismét 
bizalmat kapjon a választóktól. 
Palotás János, Dr. Szabó Lajos 
Mátyás, majd Glattfelder Béla 
után 2002-ben Dr. Vidorné Dr. 
Szabó Györgyi lett a XVI. kerü-
let képviselője, akit a választó-
polgárok meggyőző fölénnyel 
választottak meg ismét a leg-
utóbbi képviselőválasztáson.

– Nagyon örülök a bizalomnak 
– mondta lapunknak a képvise-
lőasszony. – A legnagyobb bol-
dogság, hogy most már tudták 
az emberek, hogy kire és mire 
szavaznak, és nem úgy válasz-
tottak, hogy na ez még nem volt, 
próbáljuk ki. Ez a megtiszteltetés 
az, ami még több munkára ösz-
tönöz, és ezúton is köszönöm a 
választók bizalmát

– Ön az a képviselő, aki lé-
nyegesen több szavazatot ka-
pott, mint a pártja...

– Ez valóban így van, és ezt 
feltehetőleg annak tudhatom be, 
hogy az eltelt négy év alatt fo-
lyamatos kapcsolatot ápoltam a 
választókkal. Kéthetente pénte-
ken rendszeres fogadóórám volt 
a Polgármesteri Hivatal melletti 
képviselői házban, s ezen kívül 
is felkerestem azokat, akiknek 
netán nem volt alkalmas ez az 
időpont. Sok választóval a Par-
lament épületében találkoztunk, 
s a gondok megbeszélése után 
meg is mutattam nekik a csodá-
latos épületet.

– Hasznos volt ez a rendsze-
res kapcsolattartás?

– Mindenképpen, mégpedig 
több szempontból is. A válasz-
tóknak nyilván azért volt hasz-
nos, mert reményeim szerint 
megoldódtak a gondjaik. Szá-
momra pedig nagyon fontos volt 
az a sok információ, amit ezen 
az úton szereztem. Mert ugye 
egy képviselőnek az ország há-

zában a választókat kell képvi-
selnie, s ezt nehezen tehetné 
meg úgy, hogy nincs megfelelő 
információja. Amit a folyama-
tos kapcsolattartásból leszűr-
tem, az gyakran megerősített, 
néha pedig elbizonytalanított a 
képviselői munkámban. Tudja, 
a T. Házban sincs mindig idő 
a gondosan kiérlelt munkára, 
néha igen gyorsan kell a fontos 
döntéseket meghozni, de ilyen 
esetekben is mindig arra töre-
kedtem, hogy minél jobb legyen 
a választóknak.

– Ehhez képest meglepő 
volt, hogy a kampány során 
azzal vádolták meg, hogy 3 
milliárd forinttal megkárosí-
totta a kerületet.

– Na ez elég rosszul érintett, 
fontolgattam is, hogy jogi úton 
vegyek elégtételt, de aztán le-
tettem róla. Ha nem untatom: az 
ellenzék egyik fegyvere az, hogy 
a költségvetési szavazásnál elő-
vesznek mindenféle (gyakran 
hasznos) javaslatot, s azt mó-
dosító indítványként beterjesz-
tik. Felelős képviselő ezeket ott 
és akkor nem szavazhatja meg. 
Amikor az a bizonyos szórólap 
készült, már mindenki ponto-
san tudta, hogy a módosító in-
dítványokban szereplő kérdések 
rendeződtek: például rövidesen 

épülni kezd két uszoda is a ke-
rületben. Az akció egyetlen célja 
az lehetett, hogy elbizonytalanít-
sák a választókat, ami (mint azt 
a választási eredmény is mutatja) 
szerencsére nem sikerült.

– Milyen feladatok várnak 
Önre a továbbiakban?

– Most még nagyon nagy a 
bizonytalanság, de azt elmond-
hatom, hogy a továbbiakban is 
szívesen vezetném a szocialista 
frakció szociális munkacsoport-
ját. Ez egy választott tisztség a 
frakción belül, és szakmailag se-
gíti a képviselőket abban, hogy 
közösen kialakítsák ilyen kér-
désekben a frakció közös állás-
pontját. Számomra ez vegytiszta 
szakmai munka, s eddig is na-
gyon szívesen végeztem, remé-
lem, hogy erre a posztra most is 
megválasztanak a képviselőtár-
saim.

Az elmúlt négy év tapasztala-
tából pedig az következik, hogy 
a parlamenti képviselőnek sok-
kal jobban együtt kell dolgoznia 
az önkormányzattal. A választók 
ugyanis, mint az számomra ki-
derült, nem nagyon tudnak kü-
lönbséget tenni az országos és a 
helyi politika között – számunkra 
a politikusok felelőssége össze-
mosódik, ha nem mennek jól a 
dolgok.

– További tervei?
– Egy rendhagyó történelem-

óra a kerületi diákoknak. Emlí-
tettem, hogy sokakat láttam ven-
dégül a Parlament épületében. 
Történelemtanárokkal beszélget-
ve jutott eszembe, hogy a diákok 
számára bizonyára emlékezetes 
élmény lenne, ha az Országház 
valamelyik termében tartanának 
nekik egy odaillő történelem-
órát – bizonyára sokkal jobban 
megértenék a törvényhozás 
munkáját, ha a saját szemükkel 
is látnák annak színterét. Bízom 
abban, hogy a kerületi pedagó-
gusok közreműködésével sikerül 
ezt megszervezni.

Ferenci Zoltán
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Gyermeknap az Erzsébetligetben
Május 28-án, vasárnap 10-18 óráig.

Egész nap változatos műsorok a szabadtéri színpadon. A prog-
ramból: 10 óra: Kolompos táncház; 11 óra: Holdvilág Kamaraszín-
ház: Az Ördögkirály kútja c. mesejáték dalai; 11.30-kor: Varázserdő 
(zenés játék szülőknek és gyermekeknek); 12.30-kor: Energie Dance 
Táncstúdió, Arabesque tánciskola; 13.30-kor: a Gyerekvarázs együt-
tes koncertje; 15 órakor: Kerületi művészeti csoportok bemutatói; 
16ÓRÁTÓL: PÉLI BARNA ÉS A UNITED ÉLŐ KONCERTJE; 17.20-tól: a 
Jamland Hiphop Tánciskola bemutatója; 18 órakor: Purple Hase kon-
cert. 10-14 óráig: Kalandjáték kézműves országban: jelmezben, 
díszletek közt – kézműves és ügyességi feladatok a Varázsműhely 
közreműködésével. Valamint pónilovagoltatás, kirakodóvásár, sza-
badtéri kézműves foglalkozások, ingyenes légvárak. A Nagycsalá-
dosok Egyesülete sátránál 10 órától agyagozni és origamizni is lehet, 
13 órától zsebmaci-varrás és lufihajtogatás is lesz.
Szervező: Erzsébetligeti Színház, Nagycsaládosok Egyesülete, 
Varázsműhely Művészeti Gyermekklub •1165 Bp., Erzsébet-liget

A FIATAL BALOLDAL HELYI SZERVEZETÉNEK FELHÍVÁSA: hiszünk 
benne, hogy az év minden napja a gyermekeké. Május utolsó vasár-
napja viszont sokszorosan az övék. Kérjük ezért önöket, hogy segít-
senek a rászorulók számára is boldoggá tenni ezt a napot. Használt, 
de jó állapotú játékokat várunk 2006. május 28-ra az Önkormányzati 
Gyermeknapra, melyeket ott helyben ki is osztunk azok közt, akik 
máskülönben üres kézzel lennének kénytelenek távozni. Minden fel-
ajánlást nagy szeretettel fogadunk. (A Fiatal Baloldal sátra a Nőtago-
zat mellett lesz megtalálható).

Európai lehetőségeink
Érdekes és hasznos 

előadásra került sor 
május 4-én a kistarcsai 
Deáktanyán a Kistarcsai 
Kulturális Egyesület és 
az ottani könyvtár közös 
rendezésében: Kovács 
Julianna, az Európai Bi-
zottság Magyarországi 
Képviseletének munka-
társa tartott ismertető 
előadást (képünk jobb 
oldalán, Szabóné Tóth 
Katalin könyvtárvezető 
társaságában). Az EU, melynek Magyarország immár két éve tagja, 
sok-sok pénzzel támogatja részint a közös európai gondolkodásmód 
terjesztését, részint pedig azt, hogy a tagok polgárai minél mobilab-
bak legyenek Európában. Az előadó nagyjából internetes címek is-
mertetésével járta körül a témát, s olvasóinknak is javasoljuk, hogy 
alaposabb ismeretszerzés érdekében mélyedjenek el a honlapok 
böngészésében. A Tempus Alapítvány honlapján (www.tpf.hu) ha-
talmas kínálatot tartalmaz. Érdekesség, hogy például óvodapedagó-
gusok különféle programokkal igen eredményesen pályázhatnak, hi-
szen az EU igen fontosnak tartja (és támogatja), hogy a gyerekek már 
az óvodás kortól EU-polgárként érezzék magukat. A www.mobilitas.
hu weboldalon ifjúsági csereprogramok, szakmai továbbképzések, 
ösztöndíjak, önkéntes munkalehetőségek találhatók. Az önkéntes 
munkavégzés Európa-szerte igen kedvelt és elterjedt, egyes ösztön-
díjaknál szinte előfeltétel az önkéntesség – a meghívó természetesen 
gondoskodik az utazás és az ellátás költségeiről, s általában ez vala-
milyen nyelvi továbbképzéssel is összekapcsolódik.

A www.aszf.hu közel egymillió európai álláshelyet kínál – tudnivaló, 
hogy Nyugaton igen megbecsült a jó szakmunka. Nemrég Hollandi-
ába toboroztak henteseket, több hullámban. Előbb magányos hen-
tesek utaztak ki, s a honvágy láttán az ottaniak már családdal együtt 
fogadják e szakma művelőit: a feleségnek elfoglaltságot, a gyerekek-
nek tanulási lehetőséget biztosítva (mint kiderült, így sokkal jobb a 
hentesek munkavégző képessége). Az europa.eu.int/eures az EU fej-
vadász oldala, ez profiknak ajánlható – az állásajánlatok figyelembe
vételével egy-egy szakma művelői kiszámolhatják, hogy mennyit ér-
nek egy-egy tagállamban. Akit további részletek érdekelnek, hívhatja 
az ingyenes EU-vonalat: 06-80-38-2004


